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Základní umělecká škola se otevře 6. února 
V pátek 6. února se po letech příprav a 

čekání dočkají žáci i pedagogové zábřež-
ské základní umělecké školy nové budovy. 
Rekonstrukcí bývalé Masarykovy školy 
vznikl ucelený bezbariérový prostor, který 
pojme všechny obory a oddělení. Projekt 
vyřešil dlouhodobé problémy ZUŠ potý-
kající se s nedostatkem místa pro výuku 
probíhající na několika místech. 

Nová ZUŠ nabídne třiadvacet učeben 
pro hudební obor, učebnu pro hudebně 
teoretické předměty, divadelní zkušebnu 
pro literárně-dramatický obor, taneční sál 
a dva ateliéry pro výtvarný obor. Nechy-
bí ani zkušebna pro orchestry a komorní 
soubory, díky svým akustickým parame-
trům využitelná rovněž jako nahrávací 
studio. Komorní koncertní sál bude vyu-
žíván i pro širší veřejnost. Vzniklé prosto-
ry nabízejí nejen velkou příležitost rozvo-
je aktivit školy, ale také k pořádání spole-
čenských a kulturních akcí. 

Pro více než osm stovek žáků školy se 
výrazně zkvalitní podmínky ke vzdělá-
vání se v oboru hudebním, tanečním, vý-
tvarném a literárně-dramatickém. „Jsem 
rád, že se po čtyřech desetiletích snah po-
daří naplnit přání mých předchůdců, ko-

legů i mě samotného. Doufám, že se tímto 
přelomovým krokem otevírají nové vzdě-
lávací možnosti pro další generace zá-
jemců o studium uměleckých oborů. Zre-
konstruovaný objekt přinese možnost užší 
spolupráce všech oborů školy a žáci i pe-
dagogové v něm najdou inspirující pro-
středí naplňující všechny jejich potřeby,“ 
reagoval ředitel ZUŠ Pavel Doubrava.

Rekonstrukce objektu byla zahájena v 
polovině února loňského roku, dodava-
telem stavby je VHH THERMONT s. r. 
o. „Ke spolufinancování projektu se za-
stupitelstvo města rozhodlo využít mož-
ností dobíhajícího programového období 
Evropské unie a požádalo do jedné z po-
sledních tematických výzev Regionálního 
operačního programu Střední Morava. 
Díky tomu, že bylo město úspěšným žada-
telem a byly zajištěny i vlastní prostředky 
města, se projekt po letech odkladů mohl 
konečně rozběhnout,“ přiblížil způsob fi-
nancování starosta František John.

Slavnostní otevření základní umělecké 
školy za doprovodu vystoupení žáků ZUŠ 
se uskuteční v pátek 6. února v době od 14 
do 18 hodin. Na komentovanou prohlídku 
jsou všichni srdečně zváni. (red) 

Výstavba kanalizace se blíží k centru města 

Další etapa revitalizace ozdraví Wolkerovy sady 

Informace z města

Druhý ročník soutěže diplomových prací

V současné době probíhá revitalizace 
zeleně ve Wolkerových sadech. Její hlav-
ní částí je ozdravení středové aleje, kde 
by dožívající jírovce měly být nahrazeny 
duby. Návrh počítá s ošetřením perspek-
tivních dřevin, kácením stromů nespl-
ňujících bezpečnost a novou výsadbou. 
V parku bude provedeno i opatření na 
podporu biodiverzity. Jeden strom zůsta-
ne ponechán jako torzo a v jeho blízkosti  
budou ponechány tři ležící kmeny tak, aby 

mohlo dojít k rozvoji hniloby, hub a dal-
ších organismů. Ukončení revitalizace se 
předpokládá do konce března. Vzhledem 
k tomu, že zde v první fázi dojde ke káce-
ní stávajících stromů, prosí městský úřad 
občany, aby dbali o svoji bezpečnost při 
průchodu parkem. Projekt je realizován za 
fi nanční podpory Operačního programu 
Životní prostředí z prostředků EU a státní-
ho rozpočtu. Více informací o projektu na 
www.zabreh.cz.  (red)

Součástí třináctého mezinárodního 
sportovního plesu bylo v pátek 16. ledna 
již tradičně vyhlášení nejlepších sportovců 
města a mikroregionu Zábřežsko za rok 
2014. Toho se ujal starosta města Franti-
šek John a jednatel společnosti Sulko Li-
bor Suchánek.

Zaplněný sál Katolického domu sledo-
val zisk neobvyklého prvenství – David 
Jílek, mj. stříbrný z mistrovství světa v 
Bigmanu (kombinaci Ironmanu a terénní-
ho triatlonu) vystoupal ve velké konkuren-
ci na nejvyšší stupínek už potřetí v řadě. 
Druhé místo obsadil Marek Minář, který 
vybojoval na mistrovství světa juniorů v 
orientačním běhu individuální bronzovou 
a štafetovou stříbrnou medaili. Pomysl-
ný bronz obhájil canikrosař Petr Fochler, 
který získal zlatou medaili na mistrovství 

světa v družstvech a umístil se na 2. mís-
tě v jednotlivcích. Mezi deset nejlepších 
sportovců města dále patří cyklista Robin 
Wagner (1. místo na ME mužů v dráho-
vé cyklistice), autokrosař Vít Nosálek (5. 
místo na ME), orientační běžec a plavec 
Petr Horvát (reprezentant v letním i lyžař-
ském orientačním běhu, mistr ČR, mj. 5. z 
MS štafet), kuželkářka Hana Wiederman-
nová (tři zlata z mistrovství ČR), orientač-
ní běžkyně Hana Horvátová (reprezentant-
ka, 5. z MS štafet), plavec Roman Křupka 
(1. a 3. místo z MČR v zimním plavání) 
a basketbalista Pavel Pumprla (reprezen-
tant, 3. nejlepší basketbalista ČR). 

Vyhlášen byl rovněž nejlepší tým – pr-
venství po zásluze patří mažoretkám Be-
rušky II, které dovezly hned tři zlaté me-
daile z mistrovství světa.  (mk)

Soutěž bakalářských a magisterských 
diplomových prací, které mají vztah k 
obcím a městům či celému území mikro-
regionu Zábřežsko, vyhlásila rada Svazku 
obcí mikroregionu Zábřežsko. Soutěž je 
určena pro úspěšné absolventy libovol-
ných oborů bakalářského či magisterské-
ho stupně vysokoškolského studia, kteří 
své práce obhájili v letech 2013 a 2014. 
Soutěžní přehlídka má více cílů, mj. vy-

tvořit prostor pro vzájemnou výměnu po-
znatků a zkušeností či motivovat studen-
ty vysokých škol k výběru regionálních 
témat. Součástí soutěže bude i veřejná 
prezentace výsledků přihlášených prací, 
na kterou bude přizvána široká veřejnost. 
Poslední den pro předložení prací je 28. 
únor, podmínky soutěže jsou zveřejněny 
na stránkách mikroregionu: http://www.
zabrezsko.cz.  (red)

• Společnost Podané ruce o. p. s. – Te-
rénní programy Šumpersko. Společnost 
změnila od ledna provozní dobu v Zábře-
ze. Fungovat zde bude ve stejné dny, ale v 
dřívějších hodinách: pondělí 9:00 – 11:30 
(individuální práce, asistence na úřadech), 
úterý 11:00 – 14:00 a čtvrtek 14:00 – 

16:30 (terénní práce). V těchto hodinách 
lze kontaktovat na tel: 777 720 227. 

• Termíny zasedání zastupitelstva v 
roce 2015. Zastupitelé města se sejdou 4. 
března, 29. dubna, 24. června, 23. září a 
9. prosince vždy od 16 hodin v sále kina 
Retro.  (red)

Od 5. ledna pokračuje výstavba kanali-
zace. První dva týdny probíhaly práce na 
přeložkách vody v ulicích Jiráskova, Al-
šova, 28. října, Dvorská, Na Nové a Zá-
vořické tak, aby mohly být následně za-
hájeny práce na samotných kanalizačních 
stokách, se kterými by jinak byly stávají-
cí vodovodní řady v kolizi. V ulicích Ji-
ráskova, Zelená, Cihlářská a Křížkovské-
ho byly znovu zahájeny práce na výstavbě 
kanalizace, které byly přes vánoční svát-
ky přerušeny. Obnoveny byly práce na vý-
stavbě opěrné zdi v ulici Malá strana, kde 
po vybudování zdi a položení kanalizace 
město zbuduje novou komunikaci.

K 19. lednu prováděl hlavní zhotovi-
tel stavby IMOS Brno a. s. se svými pod-
zhotoviteli práce na výstavbě nových či 
rekonstrukcích stávajících kanalizačních 
stok v ulicích Sušilova, Dvorská, Jirásko-
va, Zelená, Křížkovského, 28. října, Ráje-
ček, Cihlářská, Na Nové, U Dráhy, Obor-
ník (park). Po vyčištění zanesené stoky 
na Třešňové byly znovu zahájeny práce 
i zde. Zároveň probíhají práce na přelož-
kách vodovodních řadů v ulicích Závořic-
ká, Dvorská, Jiráskova a Oborník.

Pokračují i práce na realizaci domov-

ních přípojek v ulicích Dlouhá a Moráv-
kova, na monolitických kanalizačních 
šachtách v ulici Dlouhá a výstavbě čerpací 
stanice na Rudolfově u Rafandy.

Dočasně byly pozastaveny práce na ka-
nalizační stoce na Rudolfově z důvodu 
požadavku města na její zachování a vyu-
žití jako dešťové kanalizace. Žádost vyvo-
lala potřebu nových revizních šachet, je-
jichž výroba trvá 6 – 8 týdnů. Práce by zde 
měly být obnoveny do konce ledna. 

Správce stavby připravuje do konce 
ledna a v průběhu února zahájení prací na 
kanalizačních stokách mimo již výše uve-
dených lokalit ještě v ulicích Na Zábrančí, 
Alšova, Ráječek, nám. Osvobození, V Há-
ječku a Rudolfov (v zahradách). 

Vzhledem k trvajícímu příznivému po-
časí, a tím i rozšiřujícímu se počtu praco-
višť, i skutečnosti, že část stavebních pra-
cí se nyní dotkne samotného centra města, 
správce stavby a zhotovitel žádá veřejnost 
o porozumění při omezeních a komplika-
cích vznikajících při provádění prací (ob-
jížďky, zúžené koridory vozovek i chodní-
ků, znečištění blátem při oblevách apod.). 

(Přehled aktuálních dopravních omeze-
ní na straně 2)

Nejlepším sportovcem se potřetí stal David Jílek
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KRÁTCE Z RADY

Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ 
POLICIE

Přehled dopravních omezení ve městě

Od ledna se rozšiřují služby sběrného dvora 

Rozbíhá se další etapa projektu pro duševně nemocné 

Zdravotní pedikúra 
pomáhá diabetikům 

Upozornění oddělení 
životního prostředí

Tříkrálová sbírka opět překonala rekord

Ani v závěru loňského roku neměli 
strážníci městské policie klid. Zazna-
menali 99 přestupků, provedli rovněž 
jedenáct odchytů volně pobíhajících 
psů. V pěti případech se podařilo do-
hledat majitele, ostatní převezli na 
místní útulek. Patnáctkrát byla přivo-
lána hlídka ke krádežím v obchodech. 
Jednou strážníci přikročili k použití 
chvatů a nasazení pout z důvodu agre-
sivního jednání pachatele.

• O agresi nebyla nouze ani v pátek 
12. prosince, kdy nejdříve kolem bu-
dovy městského úřadu a poté přímo 
v něm budila pohoršení značně opilá 
a agresivní žena. Tu strážníci nejdříve 
zpacifi kovali a posléze přivolali zá-
chranku, která doporučila převoz na 
záchytnou stanici. Vzhledem k cho-
vání, jímž žena ohrožovala na zdraví 
sebe a ostatní v okolí, tam také skuteč-
ně skončila.

• Jen nedlouho poté vyrazila hlídka 
na Zelenou ulici, kde v rodinném domě 
jeden z nájemníků rozbil tři skleněné 
výplně okna a přitom si zranil ruku. I 
on byl v silně podnapilém stavu. Kvů-
li poraněné ruce byla znovu přivolána 
záchranka, která opilce odvezla k ošet-
ření.  (red)

Pošestnácté vyrazili v úvodu ledna do 
domácností po celém Zábřežsku koledníci 
Tříkrálové sbírky. Od 2. do 11. ledna kole-
dovaly skupinky tří králů v devětadevade-
sáti obcích v působnosti Charity Zábřeh. 
Dárci opět prokázali svou štědrost. Po se-
čtení obsahu rekordních 354 pokladniček 
se ukázalo, že rekordní je i objem vykole-
dovaných peněz – celkem se v nich shro-
máždilo 1.276.851 korun, tedy o 37.251 
korun víc než loni. Zábřežsko již tradičně 
patří k nejštědřejším regionům. 

Úctyhodné jsou i příspěvky dárců ze 

Zábřeha a jeho místních částí. Přímo ve 
městě, kde vyrazilo do ulic sedmašedesát 
skupinek, se vykoledovalo 214.213 Kč, ve 
Václavově 6.349 Kč, v Hněvkově 6.900 
Kč a v Pivoníně 4.404 Kč. 

Zároveň s penězi Charita sbírá i náměty 
na konkrétní pomoc z výtěžku sbírky, kte-
rá je určena na pomoc lidem a rodinám v 
nouzi, podporu a rozvoj charitních služeb. 
Tříkrálová sbírka je jedinou sbírkou, při 
které se dárci mohou spolupodílet na vy-
užití shromážděných prostředků. Ti, kdo 
nestihli dát svůj námět na pomoc koled-
níkům, jej mohou zaslat i dodatečně (tel: 
736 509 431, e-mail: trikralova.sbirka@
charitazabreh.cz). Už nyní se předpokládá 
využití mj. na materiální a věcnou pomoc 
(potraviny, hygiena, oblečení, potřeby do 
školy) lidem a rodinám v nouzi, podpo-
ru terénní zdravotně-sociální služby atd. 
Možné je ještě dodatečně do sbírky při-
spět, a to prostřednictvím DMS (ve tvaru 
DMS KOLEDA na telefonní číslo 87 777) 
nebo složenky.  (mk)

Rada města na svém prosincovém 
zasedání mj. přijala následující usne-
sení:

• Schválila změnu organizační směr-
nice Komunitního plánování sociál-
ních služeb města Zábřeh. Do funkce 
člena Řídící skupiny KPSS města jme-
novala Richarda Hrdinu. 

• Vzala na vědomí žádost Sportov-
ních klubů Zábřeh o fi nanční příspě-
vek z rozpočtu města na rok 2015 na 
údržbu a provoz městského stadionu. 

• Schválila připojení Místní knihov-
ny Brníčko ke knihovnickému středis-
ku Městské knihovny Zábřeh.

• Schválila minimální sazby nájem-
ného a pachtovného pro období od 1. 
1. 2015 do 31. 12. 2018 u nově uzaví-
raných smluv. 

• Odsouhlasila provedení technické-
ho zhodnocení v Plaveckém areálu ve 
výši cca 30.000 Kč nákladem nájemce, 
společnosti EKO servis.

• Schválila vzor smlouvy o nájmu 
bytu zvláštního určení v předloženém 
znění pro dva byty v DPS na Nerudově 
ulici, které byly vybudovány ze státní 
dotace ministerstva pro místní rozvoj. 

• Odsouhlasila aktualizaci ceny při 
prodeji dříví ve vlastnictví města Zá-
břeh z původní jednotné ceny 100 Kč 
za 1 m3 na jednotnou cenu 250 Kč za 1 
m3 a pověřila vedoucí oddělení život-
ního prostředí podepisováním těchto 
smluv. Souhlasila také s cenou ve výši 
900 Kč/m3 + 15 % DPH za každý ne-
povolený skácený strom.

• Schválila podání žádosti o fi nanč-
ní příspěvek na stavbu přechodu pro 
chodce u Azylového domu pro rodiny 
s dětmi z rozpočtu Státního fondu do-
pravní infrastruktury.

• Schválila sazebník úhrad za služby 
a úkony související s poskytováním in-
formací dle zákona č. 106/1999 Sb. na 
období od 1. 1. do 31. 12. 2015.

• Svěřila ukládání pokut ve věcech 
samostatné působnosti odboru vnitř-
ních věcí.  (red)

Odbornou péči se zaměřením na dia-
betiky nabízí Zdravotní pedikúra Renaty 
Koubkové. Cukrovka je v české popula-
ci stále častějším onemocněním. Jedním 
z nebezpečí hrozících nemocným je tzv. 
diabetická noha. „Při nedostatečné péči 
o dolní končetiny stačí drobné poškození 
otlakem, zatrženým nehtem či jen špatnou 
obuví, aby se do ranky dostala infekce 
a vytvořil se diabetický vřed. Ten může 
skončit až gangrénou a v nejhorším pří-
padě hrozí i amputace,“ vysvětluje zdra-
votní sestra Renata Koubková.

Právě kvalitní péče o nohy spočívající 
v jejich ošetření speciálními přístroji, kte-
rou nabízí, účinně napomáhá předcházení 
těmto zdravotním komplikacím.

Zdravotní pedikúra ale nabízí i další 
zákroky, jako je broušení ztluštělých, my-
kotických nehtů, lepení rovnátek na za-
rostlé nehty, ošetření otlaků a kuřích ok. 
V nabídce je i běžná relaxační pedikúra 
s masáží, detoxikační program, klasická 
mokrá i stále vyhledávanější suchá pedi-
kúra atd.

Kontakt: Zdravotní pedikúra Renata 
Koubková – zdravotní sestra, tel: 604 633 
180 (je potřeba objednat se telefonicky).
Vstup do provozovny je ze Školské ulice 
vlevo od vchodu do budovy C zábřežské 
polikliniky – bývalý zadní vchod do zub-
ního oddělení.  (-pr-)

Městský úřad Zábřeh, oddělení život-
ního prostředí bude i v roce 2015 prová-
dět namátkové kontroly podnikatelských 
subjektů působících v Zábřehu a okolí z 
hlediska nakládání s odpady, zaměřené 
především na likvidaci odpadů a třídění 
odpadů. Z toho důvodu upozorňuje pů-
vodce odpadů (fyzické osoby oprávněné 
k podnikání, právnické osoby) na povin-
nosti uvedené v zákoně č. 185/2001 Sb.

Původci odpadů mají mimo jiné násle-
dující povinnosti:

1. Veškeré odpady likvidovat u osob k 
tomu oprávněných.

2. Vést průběžnou evidenci o odpadech 
a způsobech nakládání s nimi. Metodika 
vedení evidence je stanovena ve vyhl. č. 
383/2001 Sb.,

3. V případě, že původci vyprodukují a 
nakládají s více než 100 kg nebezpečné-
ho odpadu za rok nebo 100 tun ostatního 
odpadu za rok, je nezbytné podávat do 
15. února následujícího roku do elektro-
nického systému ISPOP (www.ispop.cz) 
hlášení o produkci a nakládání s odpady 
za předchozí rok (do hlášení se pak píší 
všechny odpady vzniklé za uplynulý rok). 
Termín se týká i podávání ohlášení pro-
vozovateli zařízení k nakládání s odpady.

4. Vzniklé odpady musí být shromaž-
ďovány odděleně, musí z nich být vytří-
děny využitelné složky. Pokud odpady 
nelze nebo není nutné shromažďovat od-
děleně, lze to pouze se souhlasem MěÚ.

Při zjištění porušení povinností hrozí 
vysoké pokuty, termín 15. 2. 2015 pro 
podávání hlášení o odpadech za rok 2014 
se přitom blíží.

Další informace jsou uvedeny v záko-
ně č. 185/2001 Sb., na stránkách www.is-
pop.cz, na www.zabreh.cz v sekci Životní 
situace nebo je poskytne oddělení život-
ního prostředí MěÚ – Květoslava Hýblo-
vá, tel: 583 468 254, e-mail: kvetoslava.
hyblova@muzabreh.cz a Ondřej Pavlů, 
tel: 583 468 251, e-mail: ondrej.pavlu@
muzabreh.cz.  (red)

Z důvodu pokračování výkopových 
prací projektu rekontrukce kanalizace jsou 
ve městě následující dopravní omezení:

Stávající úplné uzavírky:
• do 31. ledna uzavírka ul. Závořická, 

mezi křiž. ulic Dlouhá a Severovýchod;
• do 22 února uzavírka na ul. Jiráskova 

v prostoru mezi křiž. ulic Za Pivovarem a 
Na Farském; 

• do 23. února uzavírka v ul. Malá stra-
na v úseku mezi domy č. p. 43 – 33;

• do 27. února uzavírka provozu v ul. 
Na Zábrančí, úsek cca 160 m od domu č. 
p. 15 po konec ulice;

• do 28. února uzavírka ul. Dlouhá; 
• do 28. února uzavírka v ul. Křížkov-

ského, před a v křiž. s ulicí 17. listopadu;
• do 28. února uzavírka v ul. Na Nové, 

úsek cca 200 m od křižovatky s ul. Ry-
bářská po dům č. p. 15;

• do 28. února uzavírka v ul. Zelená, 
mezi křižovatkami ulic Alšova a U Dráhy;

• do 15. března uzavírka na ul. Jirásko-
va v prostoru mezi křiž. ulic Smetanova a 
Na Farském;

• do 31. března uzavírka na sul. Dvor-
ská, v úseku od křižovatky ul. Valová po 
křižovatku s ul. Kozinova;

• do 31. března uzavírka ul. 28. října, 

úsek od křižovatky se slepou ulicí k domu 
č. p. 5 po křižovatku s ul. Kosmonautů;

• do 31. března uzavírka provozu v ul. 
U Dráhy, mezi křižovatkami ulic Zelená 
a Třešňová;

• do 31. března uzavírka v ul. Rudolfov.
Stávající částečná omezení:
• do 30. ledna ul. Křížkovského, v úse-

ku mezi domy Křížkovského 961/2 a 28. 
října 982/13; 

• do 31. ledna zúžené jízdní pruhy na ul. 
Jiráskova, úsek mezi křiž. ulic Za Pivo-
varem a Komenského;

• do 28. února zúžený průjezd na silnici 
III/31526, Skalička (směr Ráječek);

• do 29. března zúžený průjezd v ul. 
Oborník od domu č. p. 12 po odbočku na 
parkoviště u krytého bazénu;

• do 30. března zvláštní užívání ul. Mo-
rávkova – zúžený průjezd;

• do 31. března zvláštní užívání silnice 
II/315 na ul. Sušilova; ve II. etapě (cca od 
1. února) bude provoz řízen semafory v 
úseku mezi křiž. a ulicemi U Bořin a Mo-
rávkova.

Aktuální informace doplněné o mapy s 
vyznačenou uzavírkou lze nalézt na www.
zabreh.cz v sekci Město a jeho rozvoj/Do-
pravní uzavírky a omezení.  (red)

Město Zábřeh ve spolupráci s EKO ser-
visem nově přichází s možností odevzdá-
vání určitých druhů odpadů. Pro občany 
města je tato služba zdarma, a to do výše 
300 kg na osobu. K dispozici je celý rok 
v průběhu pracovního týdne ve středisku 
Separex na ulici Leštinská 36.

Od pondělí do pátku (mimo svátky) v 
pracovní době od 6 do 16 hodin je sem 
možno dopravit mj. velkoobjemový od-
pad, nebezpečné odpady (barvy, oleje, 
laky, znečištěné obaly apod.), plasty, pa-
pír, kovy, sklo, bioodpady, textil, vyřazené 
elektrozařízení a elektrospotřebiče (mikro-

vlnky, počítače, ledničky, televize, pračky, 
rádia, zářivky, tonery a cartridge), akumu-
látory a baterie, pneumatiky.

Vzhledem k této službě budou letos 
přistavovány velkoobjemové kontejnery 
pouze v rámci jarního úklidu.

Od dubna do listopadu budou v Sepa-
rexu opět otevřeny tzv. sběrové soboty, ve 
kterých lze odevzdat výše uvedené odpa-
dy. I tato služba je pro občany města zdar-
ma do hmotnosti 300 kg na osobu. 

Upozornění na novou službu: Od začát-
ku roku lze v Separexu také likvidovat olej 
pocházející z kuchyní.  (red)

Další šanci lidem s chronickým du-
ševním onemocněním nabízí třetí etapa 
projektu Šance zapojit se…do práce a do 
života, který již od ledna 2013 realizu-
je Charita Zábřeh. Projekt si klade za cíl 
rozvinout jejich schopnosti a zvýšit šance 
na následné pracovní uplatnění formou 
přednášek a praktických činností. Právě v 
těchto dnech je možné se do třetího běhu, 
jehož začátek je plánován na únor 2015, 
přihlásit. 

Na účastníky projektu čeká hlavně te-

oretická část, v případě zájmu se mohou 
zapojit i do praktické části projektu. Ten je 
plně fi nancován z prostředků Evropského 
sociálního fondu prostřednictvím operač-
ního programu lidské zdroje a zaměstna-
nost a ze státního rozpočtu ČR a pro účast-
níky je zcela zdarma. Dojíždějící budou 
mít propláceno jízdné.

Zájemci se mohou hlásit do konce led-
na. Kontakt: K. Šilberská, tel: 733 741 
840, e-mail: socprac.oaza@charitazabreh.
cz.  (red)



Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Na ulici se za ní automaticky otočíte. A to ještě nevíte, co 
všechno nabízí. Třeba bezkonkurenční zavazadlový prostor 
ve své třídě. Nebo novou generaci motorů, které jsou 
až o 17 % úspornější, nejmodernější asistenční systémy 
a vynikající jízdní vlastnosti. Nová Fabia Combi se 6 airbagy 
a ESC s multikolizní brzdou již za 262 900 Kč. Navíc 
s financováním ŠKODA Finance povinné ručení za 1 Kč ročně 
a při využití protiúčtu výkupní bonus 15 000 Kč*. Seznamte 
se s novým vozem ŠKODA Fabia Combi přímo u nás.

mojefabiacombi.cz

NEPŘEHLÉD
NUTELNÁ

* Nabídka bonusu platí při pořízení paketu Mobilita Plus se zárukou 
prodlouženou na 5 let.

Zcela nová ŠKODA Fabia Combi 
s maximálním prostorem pro rodinu, za minimální příplatek

Kombinovaná spotřeba a emise C02 
vozů Fabia Combi: 3,4–4,8 l/100 km, 89–110 g/km

Stáhněte si interaktivní 
katalog do svého 
mobilního zařízení.

AUTO HÉGR
Jesenická 1b
787 01 Šumperk
Tel.: 583 301 007
www.auto-hegr.cz

Prodejna DOOL SPORT – RYBÁŘSKÝ KOUTEK,
Masarykovo nám. 8, Zábřeh, tel. 583 416 701, mob.603 834 593, email : dool.sport@email.cz

VŠE ZA POLOVINU - VŠE ZA PŮL!!!

pokračuje 
 VÝPRODEJ, VÝPRODEJ, VÝPRODEJ 

AKCE KONČÍ 28. 2. 2015
 

STARÝCH ZÁSOB - TEXTILU, BUND, BRUSLÍ ZIMNÍCH I KOLEČKOVÝCH, 
KOPAČEK 

VEŠKERÉHO ZIMNÍHO ZBOŽÍ A VEŠKERÉ OBUVI
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MEGA VÝPRODEJ
SEKÁČ POD PODLOUBÍM

ul. Žižkova, Zábřeh (horní náměstí, pod muzeem)

Otevřeno od    9 – 12  13 – 16 hod

Dne 16. února za kus 20 Kč
Dne 17. února za kus 10 Kč

Proběhne prodej použitého textilu, dámské, pánské, dětské, lůžkoviny obuv a další...

Přijďte nakouknout, jistě něco vyberete!!!

NABÍZÍM DOUČOVÁNÍ

ANGLICKÉHO
JAZYKA

úplní začátečníci i velmi pokročilí

tel: 720 697 889
- konverzace, 
     - gramatika,   
         - příprava na zkoušky,
               - angličtiny na cesty, 
                    - obchodní angličtina...
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prodejce vozů Škoda a autorizovaný servis vozů Škoda a Volkswagen vyhlašuje výběrové řízení na funkce

Automechanik a autoelektrikář v Šumperku
Stručný popis práce:
diagnostika závad a testování zejména motorů a elektrického příslušenství osobních a užitkových motorových 
vozidel; samostatné provádění oprav osobních a užitkových motorových vozidel více typů a různých modifi kací 
včetně oprav, seřízení a kontroly funkcí všech součástí vozidla; samostatné provádění pravidelných servisních 
prohlídek osobních a užitkových motorových vozidel s použitím diagnostiky; seřizování geometrie náprav

Místo výkonu práce:
Autosalon Škoda Auto Hégr, Jesenická 2839/1b, Šumperk

Požadujeme:
- vyučení v oboru automechanik nebo autoelektrikář
- praxe v oboru vítána
- řidičský průkaz skupiny B a znalost řízení automobilu
- vysoké pracovní nasazení; časovou fl exibilitu
- ochotu učit se nové věci; loajalitu vůči zaměstnavateli

Nabízíme:
- náročnou a odpovědnou práci v zázemí autorizovaného prodejce Škoda Auto, a. s.
-  úkolovou mzdu za odvedené množství práce a od ní odvozenou možnost nadprůměrných výdělků
- směnovou práci
- velmi dobré sociální podmínky
- kvalifi kační růst a odborná školení – vše plně hrazeno fi rmou

Písemné žádosti se strukturovaným životopisem a současné foto pasového formátu zasílejte do 8. 2. 2015 na 
poštovní adresu: Auto Hégr, a. s., Jesenická 2839/1b, 787 01  Šumperk, nebo na e-mailovou adresu: vedeni@
sumperk.auto-hegr.cz.

V případě, že se přihlásíte do tohoto výběrového řízení a nebudete kontaktováni pracovníky společnosti Auto 
Hégr, a. s. do 22. 2. 2015, vezměte prosím na vědomí, že jste nepostoupili do dalšího kola tohoto výběrového 
řízení, a že tuto skutečnost Vám již nebudeme sdělovat žádnou jinou formou.
Více informací o společnosti Auto Hégr, a. s. najdete na www.auto-hegr.cz

Úspěchy Obchodní akademie Mohelnice
„Soutěží o nejlepší podnikatelský záměr“  byl  16. 12. 2014 na půdě MVŠO  symbolicky 
ukončen projekt Rozvoj podnikatelské gramotnosti žáků obchodních akademií. Během  
jednoho a půl roku trvající spolupráce s Moravskou vysokou školou Olomouc,  o. p. s., se 
žáci  tříd 4. A  a 4. B učili  chápat  základní  podnikatelské  principy  používané  v praxi a 
orientovat se ve fungování podniku tak, aby byli vybaveni a motivováni pro případný začátek 
podnikání. 
Počínaje zážitkovým  kurzem  PozNEJ zaměřeného na „soft skills", přes interaktivní 
semináře a konečně prezentací vlastních podnikatelských záměrů před odbornou porotou 
složenou z odborníků z podnikatelské i akademické sféry, dokázaly naše čtyři týmy, že 
jsou schopny pracovat na zadaném úkolu, samostatně se rozhodovat a obhájit svou 
podnikatelskou ideu. 

 Ing. Zuzana Štiplová



Přestože počasí už zase Běhu do zá-
mecké brány nepřálo, znovu se pod 
zámkem sešly desítky nadšenců na další 
akci letošního Welzlování. Do strmých 
serpentin se vydalo na čtyřicet závodní-
ků všech věkových kategorií a také tři 
psi. Potěšitelný byl fakt, že nejvíce zá-
vodníků se rekrutovalo v nejmladších 
kategoriích. Polovina borců tak ještě 
neměla deset let.

K vidění byla celá 
řada odhodlaných vý-
konů, nejvíce se dařilo 
Ondřeji Švubovi (na 
snímku), který svým 
časem 13:42 vytvořil 
nejlepší čas v dosavad-
ní jedenáctileté histo-
rii této akce. Obdiv si 
zasloužila i čtveřice v 
kategorii veteránů nad 
padesát let, která se 
rovněž vydala do kop-
ce. Již tradičně se jako 
nejméně ukáznění uká-
zali čtyřnozí závodníci, 
jeden z nich musel být 

dokonce diskvalifi kován, protože vybě-
hl mimo trať.

Ani letos nechyběla originální vlože-
ná soutěž – po sjíždění zábradlí či sjezdu 
na cykližónu se tentokrát speciální dis-
ciplínou stal hromadný běh s balónkem, 
který závodníci cestou nafukovali. Jako 
první se v této disciplíně dostala do cíle 
Lenka Pazderníková.  (mk)
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Lovec komet slaví osmdesátiny

Zahradnický ples nabídne dobrou zábavu 
i svatební květinovou show

Babovřesky potřetí a naposledy

Soutěž o nejkrásnější 
novoročenku

Vernisáž a beseda o službě 
nemocničních kaplanů

V únoru nabídne Welzlování 
přednášky, pak i závody a 

fi lmový festival

Významné životní jubileum slaví jeden 
z nejúspěšnějších lovců komet, zábřežský 
rodák Luboš Kohoutek. Světově uznáva-
ný astronom se narodil před osmdesáti 
lety, 29. ledna 1935. Už během středoškol-
ských studií v Brně se 
aktivně zabýval astro-
nomií. Po promoci na 
Matematicko-fyzikál-
ní fakultě Univerzity 
Karlovy nastoupil do 
Astronomického ústa-
vu ČSAV, kde se za-
čal věnovat výzkumu 
planetárních mlhovin. 
Se svým školitelem 
Lubošem Perkem publikovali první Ka-
talog planetárních mlhovin, který vzbudil 
velkou pozornost v celém světě. 

Po sovětské invazi se Luboš Kohoutek 
nevrátil z dlouhodobé stáže na německé 
prestižní observatoři v Hamburku. Zde 
na postu vědeckého pracovníka zůstal až 
do odchodu na zasloužený odpočinek. Při 
své hlavní činnosti – objevování a klasi-
fi kaci planetárních mlhovin, objevil 75 
planetek a 5 komet, z nichž kometa s ofi -
ciálním označení C/1973 E1 dostala jeho 
jméno a přinesla mu světovou proslulost. 
Kometa Kohoutek byla od svého objeve-
ní 7. března 1973 výjimečná především 
tím, že její zaznamenání v poměrně vel-
ké vzdálenosti od Slunce znamenalo do-

statek času na pozorování. Stala se první 
kometou pozorovanou z kosmu a nejin-
tenzivněji pozorovanou kometou vůbec.

Zajímavý byl i její dopad na světovou 
kulturu, zejména hudbu. V repertoáru 

kapely R.E.M. je písnič-
ka s názvem Kohoutek. 
Kometa inspirovala i 
Michaela Stipea, Koncert 
pro Kohoutkovu kometu 
uvedl jazzový skladatel 
Sun Ra či elektropopová 
skupina Kraftwer atd.

Luboš Kohoutek patří 
mezi naše nejúspěšněj-
ší lovce komet i nových 

planetek. Jelikož podle pravidel Meziná-
rodní astronomické unie mají objevitelé 
přednostní právo na jejich pojmenování, 
dostala se tak díky němu na oblohu jména 
Hus, Masaryk, Neruda, Čapek, Komen-
ský, Janáček, Smetana, Dvořák a další, 
ale také zeměpisné pojmy, mezi nimiž 
na prvním místě fi guruje planetka 1901 
Moravia.

Kohoutek se stal druhým českým ast-
ronomem v historii, po němž byla pojme-
nována planetka (č. 1850). Jméno Luboše 
Kohoutka dostala i planetární mlhovina 
Kohoutek 4-55 v souhvězdí Labutě. 

Kromě řady mezinárodních i českých 
ocenění je Luboš Kohoutek od roku 2005 
čestným občanem Zábřeha.  (red)

Blížící se Zahradnický ples je tradič-
ně zárukou nejen kvalitní taneční hud-
by, ale také dobré zábavy a především 
bohaté květinové výzdoby. Letošní ples 
proběhne v pátek 6. února v prostorách 
kulturního domu. Večer odstartuje o půl 
osmé polonézou v podání žáků školy. 
Poté již bude parket patřit hostům, kte-
rým k tanci a poslechu zahraje skupina 
Funny Dance Band Olomouc. Stejně 
jako v předchozích letech bude součástí 
plesu i diskotéka ve vinárně Žumpa. Vr-
cholem programu v hlavním sále se stane 
originální květinová show. Tu připravili, 

stejně jako originální květinovou výzdo-
bu sálu a přilehlých prostor, žáci oboru 
zahradník. Letos se bude květinová show 
nést ve svatebním duchu. Návštěvníci se 
tak mohou těšit na přehlídku svatebních 
šatů doplněnou o vazby svatebních kytic. 
Veškeré předváděné vazby a květinová 
aranžmá bude možné zakoupit. Na hosty 
čeká rovněž bohatá tombola. 

Ples pořádá Střední škola sociální péče 
a služeb ve spolupráci s Nadačním fon-
dem SOU a OU Zábřeh. Vstupenky je 
možné zakoupit ve škole nebo rezervovat 
na tel: 774 810 644. (red)

Potřetí láká Zdeněk Troška diváky do 
kina na Babovřesky. Tentokrát zve na 
legraci, kde hrdina praví, že je to „jasný 
jako facka“, a hned jednu dostane, kde 
Lucie Bílá vládne Romům a vesnické 
klepny si oblečou těsný neopren. 

Všechny tři díly oblíbené komedie 
Zdeněk Troška stihl natočit během tři-
ceti dní. Příběh Babovřesek se třetím 
pokračováním uzavírá. Naposledy bu-

dou moci diváci v nadhledu a nadsázce 
sledovat vršící se řadu až neuvěřitel-
ných souher náhod a nedorozumění, 
která zamotají hlavu hlavním aktérům 
příběhu. 

„Zábřežská premiéra této lidové 
komedie je naplánována na 6. února, 
Babovřesky 3 pak odehrajeme v únoru 
ještě pětkrát,“ doplňuje Věra Smrčko-
vá z kina Retro.  (red)

K zámecké bráně se letos běželo i s balónky

Markéta Pilátová zavítá 
do knihovny

Taneční odpoledne se 
Zlínskou muzikou

Přednáška k výstavě 
Zkameněliny severní Moravy

Valentýnská večeře v 
Křesťanském centru

V Sexu pro pokročilé se 
představí herecká elita

Městská knihovna zve na besedu a au-
torské čtení se spisovatelkou, překlada-
telkou a novinářkou Markétou Pilátovou. 
Mezi její nejznámější díla, která představí, 
patří Žluté oči vedou domů, Má nejmilejší 
kniha, Tsunami blue, sbírka poezie Zatý-
kání větru a další, mj. díla pro děti. Beseda 
se uskuteční ve středu 4. února od 17 ho-
din ve studovně městské knihovny. Vstup 
zdarma. 

V neděli 8. února nabídne kulturní dům 
další taneční odpoledne, tentokrát s de-
chovkou Zlínská muzika, která se vydá 
pobavit posluchače na sever Moravy vů-
bec poprvé. Čtyřhodinovým tanečním ma-
ratonem se začátkem ve 14 hodin přítom-
né provede herec a moderátor Vladimír 
Hrabal. Přesně za měsíc, 8. března – na 
Mezinárodní den žen, zavítá do Zábřehu 
slovenské Duo Jamaha známé z televize 
Šlágr. Na tento pořad jsou v prodeji po-
slední volné vstupenky. 

Základní pojmy, co je a co není zkame-
nělina či jak zkameněliny vznikají, přiblíží 
přednáška k výstavě Zkameněliny severní 
Moravy. Zoolog a geolog Vlastivědného 
muzea v Šumperku Milan Dvořák ná-
vštěvníkům představí druhy nálezů a za-
jímavé lokality se zkamenělinami v okolí 
Šumperska. Prostor věnuje i vzpomínce 
na významného paleontologa a mohelnic-
kého rodáka Richarda Schuberta. Přednáš-
ka proběhne 5. února od 17 hodin v měst-
ském muzeu. 

Dárek k Valentýnu, svátku zamilova-
ných, nabízejí v rámci Národního týdne 
manželství přihlášeným zájemcům orga-
nizátoři z Apoštolské církve. Jedná se o 
romantickou večeři v sobotu 14. února v 
18 hodin v Křesťanském centru, 28. října 
4. Součástí programu je přednáška man-
želů Sedláčkových o řešení konfl iktů ve 
vztazích. Přihlásit se je možné do 9. úno-
ra na tel: 603 868 438. Cena 100 Kč za 
pár, popř. 50 Kč pro jednotlivce. Akce pro 
manželství budou v Křesťanském centru 
pokračovat kurzem Manželské večery od 
neděle 22. února.  (red)

V elitním obsazení – Jana Krausová a 
Karel Roden – nasadil kulturní dům první 
kus letošní divadelní sezony – hru velice 
úspěšné kanadské autorky Michele Rim-
lové Sex pro pokročilé, která je zname-
nitým, z reality dlouhověkých partnerství 
dobře odpozorovaným manželským pří-
během.

Diváci uvidí hru o páru, jemuž se po 
pětadvaceti letech manželství ze života 
vytratila vášeň. Jindřich a Alice na to však 
nechtějí rezignovat. Pořídí si příručku Sex 
pro pokročilé a zarezervují si pokoj v hote-
lu. „Jejich vztah vyhořel a snaží se to zase 
všechno oživit. Na povrch vyjde spousta 
problémů a neochota ke kompromisům. 
Někdy je to absurdní v tom, jak se nepo-
slouchají a vznikají z toho komické situ-
ace,“ popisuje Karel Roden, který docela 
nedávno získal nominaci v kategorii nej-
lepší mužský herecký výkon ve vedlejší 
roli pro 22. ročník výročních cen Český 
lev.

Představení Sex pro pokročilé, které 
v Zábřehu uvede pražské divadlo Studio 
Dva v úterý 10. února, je součástí divadel-
ní předplatného na rok 2015. Zbylé vstu-
penky jsou v prodeji v infocentru kulturní-
ho domu.  (red)

V pondělí 19. ledna se v prostorách 
městské knihovny sešly děti, které se 
zúčastnily soutěže O nejkrásnější, nejza-
jímavější a nejoriginálnější novoročenku. 
Soutěž se setkala s velkým ohlasem, do-
putovalo do ní celkem 126 přání, téměř 
o polovinu víc než loni. Vítězové soutěže 
obdrželi dárečky a pochvalné listy z ru-
kou starosty Františka Johna. Absolutní 
vítězkou se stala pětiletá Ema Ficková z 
mateřské školky Zahradní, jejíž obrázek 
rozesílal Městský úřad jako svoji ofi ci-
ální novoročenku pro rok 2015. Veškeré 
novoročenky jsou k vidění v prostorách 
městské knihovny.  (red)

V úterý 3. února v 18 hodin pořádá 
Česká křesťanská akademie ve spolu-
práci s Arcibiskupstvím olomouckým a 
Fakultní nemocnicí Olomouc vernisáž 
putovní výstavy fotografi í Filipa Fojtíka 
o službě nemocničních kaplanů s názvem 
Být nablízku. Na vernisáž naváže beseda 
o této službě. Záštity nad výstavou se uja-
la Katolická asociace nemocničních kap-
lanů v České republice.

Výstavu je dále možné zhlédnout např. 
v pátek 6. února během konání společen-
ského plesu Charity Zábřeh, případně jin-
dy po domluvě na tel: 731 465 717.

Výstava představuje kolekci 25 čer-
nobílých snímků, které přibližují práci 
nemocničních kaplanů, zachycují jejich 
naslouchání a snahu porozumět pacien-
tům, ohleduplnost a takt, úctu a respekt k 
prožívání nemocných. Autorem fotografi í 
je Filip Fojtík, dvojnásobný laureát pres-
tižní soutěže Czech Press Photo Canon 
Junior Awards, který předloni fotografo-
val nemocniční kaplany při jejich službě 
v Rajhradě, Brně, Olomouci, Holešově, 
Kroměříži, Praze a Ostravě.  (red)

Zajímavé pokračování bude mít v 
únoru Welzlování – festival cestovate-
lů, dobrodruhů a recesistů, kterým si v 
Zábřehu již podvanácté připomínáme 
slavného rodáka Jana Eskymo Welzla. 

Na čtvrtek 5. února připravilo kino 
Retro audiovizuální pořad zábřežské-
ho cestovatele Vítězslava Vursta Zemí 
potomků Čingischána o putování Mon-
golskem, který naváže na výstavu Vurs-
tových autorských fotografi í z cest po 
Skandinávii, Kavkaze, Mongolsku či 
Transsibiřské magistrále. Ty budou v 
kině ke zhlédnutí až do začátku března. 
Ve čtvrtek 12. února se v Retru představí 
Vít Orava a Jaroslav Maixner s pořadem 
o výstupu na Chan Tengri (Vládce ne-
bes), „nejkrásnější horu světa“ rozpro-
stírající svůj štít na hranici Kyrgyzstánu, 
Kazachstánu a Číny v úctyhodné výšce 
7.010 m n. m. „Chceme mluvit o přípra-
vách, odhodlání a uskutečnění výstupu 
severní normálkou z ledovce Inylchek, 
o spoustě zážitků a v neposlední řadě i 
o čtyřech dnech čekání ve výšce 6.200 
m, dokud hora nesvolila k riskantnímu 
výstupu, který se neobešel bez újmy na 
zdraví,“ uvedl k přednášce Jaroslav 
Maixner.

Vlajkovou akci Welzlování, závody 
čtyřspřeží pětičlenných lidských po-
sádek spojené se zabijačkovými hody, 
plánují pořadatelé na neděli 15. února. O 
čtyři dny později představí v kině svůj 
multimediální projekt Pavel Novák. Řeč 
bude o Hranické propasti, nejhlubší za-
topené sladkovodní propasti na světě, 
jeskynním potápění a touze po překra-
čování hranic. Celý festival zakončí 28. 
února přehlídka outdoorových a ces-
tovatelských fi lmů Expediční kamera. 
 (red)
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KULTURNÍ, SPOLEČENSKÝ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA OBDOBÍ 29. 1. – 14. 2. 2015

TOULAVÉ BOTY – WELZLOVÁNÍ 2015
Vernisáž výstavy autorských fotografi í Vítězslava Vursta a jeho přátel zachycujících putování po Kavkaze, 
Mongolsku či Transsibiřské magistrále. Výstava potrvá do 8. března 2015. Galerie kina Retro, 17:00

FOTOGRAF
Komedie/drama, dop. od 15 let, Česko 2015, 133 min. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

HASIČSKÝ PLES
 Katolický dům, 19:30

MORTDECAI: GRANDIÓZNÍ PŘÍPAD
Akční/komedie, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 97 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

CHVÁLA PRAMENÍCÍ Z HLOUBKY UZDRAVENÉ BOLESTI
Videoprojekce Pavla Šupola s diskusí. Kontakt: Michael Bucha, 774 639 004, bucha.michael@seznam.cz.
 Kino Retro, 18:00, doporučené vstupné 30 Kč

STUŽKOVACÍ PLES GYMNÁZIA ZÁBŘEH
 Velký sál KLUBu , 19:00

PLES ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH
 Sokolovna Leština, 19:00

ŠKATULÁCI 3D
Animovaný/dobrodružný/rodinný, přístupný, dabing, USA 2014, 97 min. 
 Kino Retro, 13:00, 100 Kč, pro koledníky 70 Kč

TŘI BRATŘI
Pohádka/rodinný, přístupný, české znění, Česko/Dánsko 2014, 86 min.
 Kino Retro, 15:00, 80 Kč, pro koledníky 50 Kč

INTERSTELLAR
Sci-fi /dobrodružný/mysteriózní/akční, dop. od 12 let, titulky, USA/Velká Británie 2014, 169 min.
 Kino Retro, 17:30, 80 Kč, pro koledníky 50 Kč

KNIHY A VÝVOJ DĚTÍ
Beseda s Janou Šmehlíkovou o souvislosti mezi čtením a vývojem dětského mozku. 
 Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

JESENÍKY – CHALUPY V OKOLÍ ZÁBŘEHU
Výstava fotografi í a beseda s Jitkou Václavíkovou. Pořádáno pro členy Klubu důchodců. 
 Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00

BÝT NA BLÍZKU
Vernisáž putovní výstavy fotografi í Filipa Fojtíka a beseda o službě nemocničních kaplanů. Výstavu 
možno zhlédnout i na Společenském plesu Charity Zábřeh a dále dle domluvy na tel. 731 465 717, p. 
Klimek. Katolický dům, 18:00, vstupné dobrovolné

HOBIT: BITVA PĚTI ARMÁD 3D
Dobrodružný/fantasy, dop. od 12 let, dabing, USA/Nový Zéland 2014, 144 min.
 Kino Retro, 17:00, 80 Kč

ÚPLŇKOVÁ MEDITACE V ŽENSKÉM KRUHU 
Meditace pro posílení ženské energie s následným arteterapeutickým tvořením s Kateřinou Jurenkovou. 
Přihlášky: katerina.jurenkova@centrum.cz. Spirála Zábřeh, 28. října, 18:00, 150 Kč

MORTDECAI: GRANDIÓZNÍ PŘÍPAD
Akční/komedie, doporučeno od 12 let, titulky, USA 2015, 97 min. Kino Retro 20:00, 110 Kč

ZEMÍ POTOMKŮ ČINGISCHÁNA – WELZLOVÁNÍ 2015
Audiovizuální pořad zábřežského cestovatele Vítězslava Vursta o putování Mongolskem.
 Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

EVA KAPLANOVÁ – MALBA, EVA KOPICOVÁ – ŠPERKY, BIŽUTERIE
Vernisáž výstavy, která potrvá do 28. února. Minigalerie: ZŠ a MŠ Rovensko. 
 Galerie Tunklův dvorec, 17:00

ZKAMENĚLINY SEVERNÍ MORAVY
Přednáška geologa a zoologa Vlastivědného muzea v Šumperku Milana Dvořáka. 
 Muzeum Zábřeh, 17:00

BABOVŘESKY 3
Komedie, přístupno, české znění, Česko 2015, 103 min. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

ZAHRADNICKÝ PLES
K tanci a poslechu hraje kapela Funny Dance Band Olomouc. Kontakt: 774 810 644, 724 632 173.
 Velký sál KLUBu, 19:30

SPOLEČENSKÝ PLES CHARITY ZÁBŘEH Katolický dům, 20:00, 150 Kč

JUPITER VYCHÁZÍ 3D
Sci-fi /akční/dobrodružný, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 128 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

OLOMOUC – TEREZIÁNSKÁ PEVNOST
Vedoucí p. Korger, 731 626 525. Odjezd ČD, 8:47

SOBOTA PRO ŽENY
Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy a dívky. Přihlášky na kontaktech 775 
915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info do 4. února. Malý sál KLUBu, 9.00 – 10:30

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU 3D
Animovaný/dobrodružný/komedie, přístupný, dabing, USA 2015, 84 min.
 Kino Retro, 17:30, děti 120 Kč, dospělí 140 Kč

ONDŘEJ HAVELKA A MELODY MAKERS
Strhující koncert orchestru v čele s vynikajícím zpěvákem, spíkrem a tanečníkem Ondřejem Havelkou. 
 Velký sál KLUBu, 19:00, 390, 420 a 450 Kč

DIVADELNÍ PLES Kulturní dům Václavov 

BABOVŘESKY 3
Komedie, přístupno, české znění, Česko 2015, 103 min.  Kino Retro, 20:00, 120 Kč

ZLÍNSKÁ MUZIKA
Taneční odpoledne s dechovou hudbou, kterým provází herec a moderátor Vladimír Hrabal. Tradiční 
soutěže a losování o ceny. Občerstvení zajištěno. Velký sál KLUBu, 14:00 – 18:00, 140 Kč

BABOVŘESKY 3
Komedie, přístupno, české znění, Česko 2015, 103 min. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

JUPITER VYCHÁZÍ 3D
Sci-fi /akční/dobrodružný, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 128 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

VLNĚNÁ JARNÍ VÍLA
Tvoření z ovčí vlny. Vede R. Unzeitigová, 583 416 320. 
 Atelier DDM Krasohled, 9:30, děti do 15 let 45 Kč

FIMO DÍLNA
Výroba brouka z fi mo hmoty. Vede R. Unzeitigová, 583 416 320. 
 DDM Krasohled, 9:30, děti do 15 let 45 Kč

OBLÍBENÁ POMAZÁNKA ANEB PŘINESTE VZOREK
Ochutnávka a výměna receptů. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

HOBIT: BITVA PĚTI ARMÁD 3D
Dobrodružný/fantasy, dop. od 12 let, dabing, USA/Nový Zéland 2014, 144 min. 
 Kino Retro, 17:00, 80 Kč

SEX PRO POKROČILÉ
Divadelní představení, ve kterém excelují Jana Krausová a Karel Roden. 
 Velký sál KLUBu, 19:00, 300 a 340 Kč

FRANK – FILMOVÉ VEČERY
Komedie/drama/mysteriózní/hudební, dop. od 12 let, titulky, Velká Británie 2014, 95 min. Úvodní 
slovo: Miroslav Macek. Kino Retro, 20:00, 70 Kč

PŘEDJAŘÍ V PRAZE
Celodenní výlet. Návštěva čokoládového království  Choco - Story a prostor České televize na Kavčích 
horách. Vede M. Schwarzová, přihlášky do 31. ledna na tel. 737 712 453. 
 Sraz v hale ČD, 6:50, příjezd 18:47, děti 550 Kč, dospělí 800 Kč

BIGSHOTOVÁNÍ
Tvoření s „kouzelnou krabičkou“ Big shotem. Vede K. Daňková, 583 416 320.
 DDM Krasohled, 9:30, děti do 15 let 45 Kč

OTEVŘENÁ KERAMICKÁ DÍLNA
Vede R. Unzeitigová, 583 416 320. DDM Krasohled, 15:30, děti 30 Kč, dospělí 60 Kč

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU 3D
Animovaný/dobrodružný/komedie, přístupný, dabing, USA 2015, 84 min. 
 Kino Retro, 17:30, děti 120 Kč, dospělí 140 Kč

BABOVŘESKY 3
Komedie, přístupno, české znění, Česko 2015, 103 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

VÝROBA PLSTĚNÉ PODLOŽKY Z FILCU POD ČAJ
Vede R. Unzeitigová, 583 416 320. DDM Krasohled, 9:30, 35 Kč

CHAN TENGRI: PŘÍBĚH BEZPRSŤÁKA – WELZLOVÁNÍ 2015
Audiovizuální pořad Víta Oravy a Jaroslava Maixnera o výstupu na „nejkrásnější horu světa“.
 Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI
Drama/romantický, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 124 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

HRÁTKY S RAZÍTKY A PAPÍREM 
Vede K. Daňková, 583 416 320. DDM Krasohled Zábřeh, 9:30, 35 Kč

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES S VESELÝMI KLAUNY
Pestrý program pro děti. S sebou přezůvky, svačinku a pití. Bližší informace na ddm.zabreh.cz.
 Tělocvična ZŠ B. Němcové, 15:00 – 18:00, 10 Kč

VALNÁ HROMADA HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA ZÁBŘEH
 Kulturní dům Vyšehoří, 16:00

PADDINGTON
Komedie/rodinný, přístupný, dabing, Velká Británie/Francie/Kanada 2015, 98 min. 
 Kino Retro, 17:30, 120 Kč

MAŠKARNÍ PLES S POCHOVÁVÁNÍM BASY
 Katolický dům

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI
Drama/romantický, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 124 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

JESENÍK A OKOLÍ
Vedoucí p. Balcárková, 605 411 825. Odjezd ČD, 8:31

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL
 Katolický dům, 14:00

JUPITER VYCHÁZÍ 3D
Sci-fi /akční/dobrodružný, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 128 min. Kino Retro, 17:00, 130 Kč

VALENTÝNSKÁ VEČEŘE
Setkání s manžely Sedláčkovými na téma Konfl ikty mezi partnery. Přihlášky do 9. února na kontaktech: 
zabreh@apostolskacirkev.cz, 603 868 438. Bližší informace na plakátech. 
 Křestanské centrum, 28. října 4, 18:00, pár 100 Kč, osoba 50 Kč 

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI
Drama/romantický, dop. od 15 let, titulky, USA 2015, 124 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

Čtvrtek 29. ledna

Pátek 30. ledna

Sobota 31. ledna

Neděle 1. února

Úterý 3. února

Středa 11. února

Čtvrtek 12. února

Pátek 13. února

Sobota 14. února

Středa 4. února

Čtvrtek 5. února

Pátek 6. února

Sobota 7. února

Neděle 8. února

MAMUT 
AGENCY

Klub důchodců 
města Zábřeh

Spirála

SŠSP a S

Charita Zábřeh

GYZA

CASD Zábřeh

SDH Zábřeh

Pondělí 9. února 

Úterý 10. února 

Dne 21. ledna
by se dožila 75 let 

paní Marie Pokorná.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Manžel a synové s rodinami. 

Honební 
společenstvo 

Zábřeh

Apoštolská 
církev

OS Václav 
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